

REGULAMIN UCZESTNICTWA W KONFERENCJI:

„Nowe pokolenia w firmach rodzinnych - kariery, szanse i wyzwania”,
organizowanej przez Wyższą Szkołę Kształcenia Zawodowego z/ s we Wrocławiu,

w dniu 13.06.2026 r., we Wrocławiu,

(zwany dalej: „Regulaminem”)

I. Postanowienia ogólne

1. Przepisy niniejszego Regulaminu, określają zasady organizacji i uczestnictwa w konferencji „**Nowe pokolenia w firmach rodzinnych - kariery, szanse i wyzwania**”, zwanej dalej „Konferencją”.
2. Organizatorem Konferencji jest Wyższa Szkoła Kształcenia Zawodowego z siedzibą we Wrocławiu (Instytut Zarządzania i Nauk o Jakości), pl. Powstańców Śląskich 1/201, 53-329 Wrocław, wpisana do ewidencji uczelni niepublicznych, prowadzonej przez Ministra właściwego ds. nauki i szkolnictwa wyższego, zgodnie z art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 20.07.2018 r.- Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce, pod nr ew.: 208, NIP: 7952214640, REGON: 651432712 (dalej: „Organizator”).
3. Konferencja odbędzie się dnia 13.06.2026 r. w Hotelu Scandic, we Wrocławiu, w godzinach wynikających z aktualnej agendy Konferencji (programu Konferencji, obejmującego w szczególności harmonogram wystąpień, przerw oraz wydarzeń towarzyszących), w formule określonej przez Organizatora.
4. Udział w Konferencji ma charakter dobrowolny oraz nieodpłatny.
5. Konferencja ma charakter edukacyjno- informacyjny oraz popularyzatorski. Jej celem jest upowszechnianie wiedzy, wymiana doświadczeń i poglądów, prezentacja aktualnych zagadnień związanych z tematyką Konferencji, a także stworzenie przestrzeni do prowadzenia merytorycznej debaty naukowej i eksperckiej, z poszanowaniem zasad wolności wypowiedzi, rzetelności naukowej oraz kultury debaty.
6. Niedopuszczalne jest wykorzystywanie Konferencji, jej infrastruktury, materiałów, kanałów komunikacji stosowanych w związku z organizacją Konferencji, w szczególności do: prowadzenia działalności politycznej lub agitacyjnej, rozpowszechniania treści nawołujących do nienawiści, dyskryminacji lub przemocy, propagowania treści sprzecznych z obowiązującymi przepisami prawa, dobrymi obyczajami lub zasadami współżycia społecznego, prowadzenia działalności reklamowej, marketingowej lub promocyjnej, w tym, dystrybucji materiałów promocyjnych lub/ i informacyjnych, bez uprzedniej zgody Organizatora, jak i działań mogących naruszać renomę, dobre imię lub uzasadnione interesy Organizatora, prelegentów, panelistów, partnerów Konferencji lub innych jej Uczestników. Zabrania się wnoszenia na Konferencję: broni, materiałów niebezpiecznych, środków odurzających, substancji psychotropowych oraz spożywania na Konferencji alkoholu lub pozostawania, pod jego wpływem. Utrwalanie lub/ i rozpowszechnianie wystąpień prelegentów, panelistów, prezentacji oraz materiałów konferencyjnych, w sposób wykraczający poza dozwolony użytek, bez uprzedniej zgody Organizatora lub osób uprawnionych, jest zabronione.
7. Przepisy niniejszego Regulaminu, stanowią integralną część zgłoszenia uczestnictwa na Konferencji, do których zapoznania się i stosowania są zobowiązani wszyscy Uczestnicy Konferencji.
8. Uczestnikami Konferencji są osoby fizyczne, składające deklarację uczestnictwa, poprzez dokonanie rejestracji elektronicznej. Uczestnikami mogą być w szczególności: być pracownicy naukowci/ dydaktyczni, studenci/ słuchacze, zaproszeni goście, przedstawiciele mediów/ biznesu, a także każdy zainteresowany tematyką Konferencji (dalej: „Uczestnicy”/ odpowiednio: „Uczestnik”).

II. Warunki uczestnictwa

1. Warunkiem uczestnictwa w Konferencji, jest zgłoszenia swojego udziału w Konferencji, poprzez wypełnienie formularz rejestracyjnego, udostępnionego przez Organizatora, pod adresem: <https://studia-wroclaw.pl/nowe-pokolenia-w-firmach-rodzinnych-kariery-szanse-i-wyzwania/#fbr-formularz>.
2. Uczestnik zobowiązany jest dokonać zgłoszenia do dnia 12.06.2026. Po upływie terminu wskazanego w zd. pierwszym powyżej, rejestracja na Konferencję będzie niedostępna, chyba że Organizator przedłuży termin na dokonanie zgłoszenia uczestnictwa w Konferencji.
3. Rejestracja wymaga podania danych osobowych Uczestnika, tj.: jego imienia, nazwiska, adresu e-mail, roli w jakiej występuje podczas Konferencji oraz jaką firmę / Instytut reprezentuje.
4. Uczestnik zobowiązuje się do poprawnego oraz zgodnego ze stanem rzeczywistym wypełnienia formularza rejestracyjnego.
5. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z wprowadzenia do formularza rejestracyjnego błędnych lub i niepełnych danych Uczestnika.
6. Liczba miejsc jest ograniczona. Decyduje kolejność zgłoszeń. Organizator zastrzega sobie prawo do zamknięcia rejestracji przed upływem terminu, wskazanego w pkt 2 powyżej, w przypadku wyczerpania limitu miejsc.
7. Rezygnacja przez Uczestnika z udziału w Konferencji, może nastąpić wyłącznie poprzez przesłanie stosownej informacji w tym przedmiocie, na adres poczty elektronicznej Organizatora: malgorzata.leszczynska@wskz.pl.

III. Organizacja Konferencji i zasady jej uczestnictwa

1. Organizator ustala agendę Konferencji, o której mowa w Rozdziale I pkt 3 Regulaminu oraz jest uprawniony do dokonywania w niej zmian, w szczególności, w zakresie: kolejności wystąpień, czasu trwania poszczególnych bloków programowych, składu prelegentów, zakresu merytorycznego poszczególnych paneli. Wszelkie informacje dotyczące zmian, wskazanych w zd. poprzedzającym, będą publikowane na stronie internetowej Organizatora oraz mogą być dodatkowo przekazywane Uczestnikom, za pośrednictwem wskazanej przez nich poczty elektronicznej.
2. Organizator zastrzega sobie prawo odwołania Konferencji (w całości lub w części), zmiany terminu jej organizacji lub miejsca przeprowadzenia wydarzenia, zmiany formuły Konferencji (w szczególności, ze stacjonarnej na hybrydową lub zdalną), z przyczyn od niego niezależnych, w szczególności z uwagi na wystąpienie Siły wyższej, o której mowa w pkt 10- 11, poniżej lub z innych ważnych powodów organizacyjnych. Informacja o wystąpieniu zdarzeń, o których mowa w zd. poprzedzającym oraz o podjętych przez Organizatorach decyzjach, będą przekazywane Uczestnikom za pośrednictwem strony Organizatora, znajdującej się pod adresem: <https://studia-wroclaw.pl/nowe-pokolenia-w-firmach-rodzinnych-kariery-szanse-i-wyzwania/#fbr-formularz>, a nadto, mogą być dodatkowo przekazywane na adres poczty elektronicznej, wskazanej przez Uczestnika postępowania, podczas rejestracji.
3. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy Uczestników, które mogą zostać zgubione, zniszczone lub skradzione podczas Konferencji.
4. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody powstałe wskutek postępowania Uczestników podczas Konferencji, w sposób niezgodny z prawem lub/ i Regulaminem. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe z winy Uczestników podczas Konferencji. Uczestnik Konferencji ponosi pełną odpowiedzialność prawną i majątkową za szkody spowodowane swoim działaniem lub zaniechaniem.
5. Organizator jest uprawniony odmówić dopuszczenia do udziału w Konferencji lub do usunięcia z miejsca jej odbywania Uczestnika, który narusza swoim zachowaniem, m.in. postanowienia Regulaminu, zasady porządku publicznego lub zakłóca jej przebieg, zagraża bezpieczeństwu innym Uczestnikom Konferencji, narusza przepisy prawa powszechnie obowiązującego, narusza dobra

osobiste Organizatora lub/ i jego uzasadnione interesy, w tym także: prelegentów, partnerów Konferencji czy innych jej Uczestników.

6. Decyzja Organizatora, podjęta na podstawie zdarzeń wskazanych w pkt 5 powyżej, ma charakter porządkowy i służy zapewnieniu bezpieczeństwa oraz prawidłowego przebiegu Konferencji.
7. Uczestnicy zobowiązani są do: prowadzenia dyskusji w sposób merytoryczny, z poszanowaniem godności, dóbr osobistych, praw oraz wolności innych Uczestników, prelegentów i przedstawicieli Organizatora, a nadto, zobowiązują się do: przestrzegania postanowień niniejszego Regulaminu, stosowania się do poleceń i zaleceń organizacyjno- technicznych Organizatora oraz osób działających z jego upoważnienia, zasad bezpieczeństwa, w tym PPOŻ, BHP, przestrzegania harmonogramu Konferencji, w tym, godzin rozpoczęcia poszczególnych bloków programowych i przerw, korzystania z infrastruktury udostępnionej przez Organizatora, zgodnie z jej przeznaczeniem, zachowania kultury osobistej wobec prelegentów, Organizatora i innych Uczestników Konferencji.
8. Organizator może poprosić Uczestników o wyrażenie opinii i poziomu zadowolenia z Konferencji.
9. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za niewykonanie lub nienależyte wykonanie obowiązków związanych z organizacją Konferencji, jeżeli jest ono następstwem wystąpienia okoliczności, pozostających poza jego uzasadnioną kontrolą, których nie można było przewidzieć ani im zapobiec, przy zachowaniu należytej staranności.
10. Przez Siłę wyższą rozumie się zdarzenie zewnętrzne, nagłe, niemożliwe do przewidzenia oraz niemożliwe do zapobieżenia, którego skutki uniemożliwiają przeprowadzenie Konferencji lub jej przeprowadzenie, zgodnie z pierwotnie przyjętymi założeniami.
11. Za przypadki siły wyższej, uznaje się w szczególności: klęski żywiołowe, katastrofy naturalne oraz inne zdarzenia o charakterze nadzwyczajnym, pożary, awarie techniczne, przerwy w dostawie energii elektrycznej lub/ i usług telekomunikacyjnych, stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii oraz inne zagrożenia sanitarne, działania wojenne, akty terroryzmu, zamieszki, strajki lub inne zakłócenia porządku publicznego, decyzje, zalecenia lub akty, m.in. organów administracji publicznej, organów nadzoru, które uniemożliwiają lub istotnie utrudniają organizację Konferencji, inne zdarzenia pozostające poza kontrolą Organizatora.

IV. Materiały konferencyjne i utrwalenie przebiegu Konferencji

1. Wszelkie materiały udostępniane w związku z Konferencją, w szczególności: prezentacje, opracowania, grafiki, plakaty, nagrania i materiały edukacyjne (niezależnie od formy lub/ i nazwy), podlegają ochronie przewidzianej przepisami prawa powszechnie obowiązującymi, w tym, z zakresu prawa autorskiego i praw pokrewnych.
2. Korzystanie z materiałów, o których mowa w pkt 1 powyżej, dopuszczalne jest wyłącznie na własny użytek Uczestnika, chyba że Organizator postanowi inaczej. Uczestnikom nie przysługuje, w szczególności, prawo do: utrwalania, kopiowania, rozpowszechniania lub komercyjnego wykorzystywania materiałów konferencyjnych, zwłaszcza, nie mogą być wykorzystywane w połączeniu z produktami lub usługami osób trzecich, bez uprzedniej zgody Organizatora.
3. Podczas Konferencji Organizator lub osoby przez niego upoważnione, mogą przeprowadzać sesje fotograficzne lub/ i filmować jej przebieg, dla celów dokumentacji, promocji organizowanych przez niego wydarzeń, reklamy. Udział w Konferencji i akceptacja niniejszego Regulaminu, jest równoznaczne z wyrażeniem dobrowolnej, nieodpłatnej zgody, na utrwalanie podczas Konferencji wizerunku Uczestnika (w formie zdjęć lub/ i nagrań video / audio- video) lub/i jego publikacji, rozpowszechniania (w całości lub w części, bez względu na formę, publicznie, w sieci Internet, w sieciach zamkniętych), wyświetlania, prezentacji wizerunku, m.in. na stronach internetowych Administratora, w social mediach, na platformach internetowych mediów, jak i na serwerach administrowanych przez Administratora, związanych z udokumentowaniem przebiegu Konferencji oraz przysłądą działalnością marketingowo- promocyjną, Organizatora, związaną z jego działalnością statutową.

4. Uczestnik może zgłosić brak zgody na wykorzystanie wizerunku, w szczególności, przed rozpoczęciem Konferencji, poprzez kontakt z Organizatorem.
5. Organizator jednocześnie informuje, iż zastrzeżeniem wyjątku wskazanego w pkt 3 powyżej, sporządzone, w związku z organizacją, jak i realizacją Konferencji materiały, fotograficzne lub/ i filmowe, co do zasady, będą dokumentowały przebieg wydarzenia, a także, zgromadzenie Uczestników, jako element większej całości, bez ukierunkowania, co do zasady, na utrwalanie wizerunku pojedynczych osób.

V. Charakter wystąpień i odpowiedzialności, za prezentowane podczas Konferencji treści

1. Wystąpienia prelegentów, panelistów, moderatorów oraz innych osób uczestniczących w Konferencji mają charakter naukowy, edukacyjny, informacyjny lub ekspercki i stanowią wyraz ich własnych poglądów, ocen, doświadczeń oraz wyników prowadzonych badań lub praktyki zawodowej.
2. Treści prezentowane podczas Konferencji, nie stanowią oficjalnego stanowiska Organizatora, chyba że co innego wynika wprost z treści danego wystąpienia lub zostało wyraźnie zakomunikowane przez Organizatora.
3. Organizator zapewnia przestrzeń do prowadzenia merytorycznej debaty oraz wymiany poglądów, zgodnie z zasadami wolności badań naukowych, wolności nauczania oraz swobody wypowiedzi akademickiej, z poszanowaniem m.in. obowiązujących przepisów prawa, zasad współżycia społecznego oraz dobrych obyczajów.
4. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za poglądy, opinie, oceny lub stanowiska prezentowane przez prelegentów, panelistów, moderatorów lub uczestników Konferencji, z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa.
5. Prelegenci/ paneliści ponoszą wyłączną odpowiedzialność za treść swoich wystąpień, prezentacji, materiałów konferencyjnych oraz za poszanowanie praw osób trzecich, w tym, dóbr osobistych, praw autorskich, praw własności przemysłowej oraz innych praw własności intelektualnej.
6. Organizator jest uprawniony do odmowy dopuszczenia do wygłoszenia wystąpienia albo do przerwania wystąpienia, jeżeli jego treść, w sposób oczywisty, narusza obowiązujące przepisy prawa, dobra osobiste osób trzecich, zasady współżycia społecznego, dobre obyczaje lub może prowadzić do powstania odpowiedzialności prawnej, po stronie Organizatora.
7. Uczestnictwo w Konferencji nie może być interpretowane jako udzielenie przez Organizatora poparcia, aprobaty lub identyfikowania się z poglądami prezentowanymi przez poszczególnych prelegentów/ panelistów lub Uczestników wydarzenia, z zastrzeżeniem pkt 2 powyżej.

VI. Ochrona danych osobowych

1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: tzw. „RODO”), Organizator przedstawia podstawowe informacje na temat pozyskiwania i przetwarzania przez Administratora, danych osobowych Uczestników Konferencji.
2. Administratorem danych osobowych Uczestników Konferencji, jest Organizator, tj.: Wyższa Szkoła Kształcenia Zawodowego z siedzibą we Wrocławiu, pl. Powstańców Śląskich 1/201, 53-329 Wrocław, wpisana do ewidencji uczelni niepublicznych, prowadzonej przez Ministra właściwego ds. nauki i szkolnictwa wyższego, zgodnie z art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 20.07.2018 r.- Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce, pod nr ew.: 208, NIP: 7952214640, REGON: 651432712.
3. Dane osobowe Uczestników Konferencji, będą przetwarzane na podstawie: a) art. 6 ust. 1 lit. a) RODO, tj.:, na podstawie dobrowolnie udzielonej zgody, w tym: w celu utrwalenia podczas konferencji ich wizerunku (w formie zdjęć lub/ i nagrań video/ audio-video), bez wynagrodzenia lub/ i jego publikacji, rozpowszechnienia (w całości lub w części, bez względu na formę, publicznie,

w sieci Internet, w sieciach zamkniętych), wyświetlania, prezentacji wizerunku, m.in. na stronach internetowych Administratora, w social mediach, jak i na serwerach administrowanych przez Administratora, na platformach internetowych mediów w celach: marketingowo- promocyjnych, jak i dokumentujących przebieg Konferencji, b) art. 6 ust. 1 lit. b) RODO, tj.: w celu: organizacji wydarzenia, w tym, w szczególności: rejestracji Uczestników na Konferencji, jak i sporządzenia listy obecności, potwierdzającej uczestnictwo na Konferencji (weryfikacja frekwencji), sporządzenia i wydania certyfikatu uczestnictwa w Konferencji, administracyjnej obsługi Konferencji, c) art. 6 ust. 1 lit. c) RODO, tj.: dla wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze w związku z organizacją Konferencji, np. w celu zagwarantowania bezpieczeństwa uczestników Konferencji, wynikających z przepisów prawa powszechnie obowiązującego, jak również przepisów podatkowych, jak i w celach archiwizacji, d) art. 6 ust. 1 lit. f) RODO, w celu realizacji prawnie uzasadnionych interesów Administratora, w szczególności, w celu: oceny jakości Konferencji, marketingowym, promocji wydarzenia, jak i przyszłych wydarzeń o podobnym lub tym samym charakterze, dokonania analiz i zestawień statystycznych, na potrzeby wewnętrzne Administratora, dopasowania treści usług Administratora do potrzeb Uczestników Konferencji, zapewnienia bezpieczeństwa tych usług, jak i ciągłego ich doskonalenia, ustalenia, obrony przed roszczeniami, jak i dochodzenia swoich praw, a także, w celu rozpatrywania ewentualnych zapytań/ reklamacji, e) na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e) RODO, w związku z realizacją zadań w interesie publicznym.

4. Dane osobowe Uczestnika Konferencji, jakie będą przetwarzane, przez Administratora, w celu realizacji pkt 3, są następujące: imię i nazwisko, adres poczty elektronicznej, jak i rola, w której dana osoba uczestniczy w Konferencji oraz jaką firmę / Instytut reprezentuje.
5. Okres przetwarzania danych osobowych Uczestnika Konferencji, będzie uzależniony od podstawy prawnej ich przetwarzania, dane będą przetwarzane przez: okres wymagany przepisami prawa (np. w celu prowadzenia sprawozdawczości finansowej i podatkowej, w celach archiwizacyjnych) lub okres przedawnienia roszczeń lub do czasu cofnięcia zgody na przetwarzanie, z zastrzeżeniem powyższego i przepisów RODO. Publikacja wizerunku może być wielokrotna i nieograniczona czasowo, na co Uczestnik wyraża zgodę, zapisując się na Konferencję, z zastrzeżeniem zd. powyżej.
6. Odbiorcami danych osobowych Uczestnika Konferencji, mogą być upoważnieni pracownicy i współpracownicy Administratora- na podstawie odpowiednich upoważnień lub umów powierzenia (odpowiednio: podpowierzenia) przetwarzania danych osobowych, odpowiednie organy państwowe, działające na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa. Dane mogą być także przekazane podmiotom, przetwarzającym dane osobowe, na umotywowane zlecenie Administratora i zgodnie z jego poleceniem, a w szczególności: dostawcom systemów informatycznych i usług IT oraz dostawcom usług zaopatrujących Administratora w rozwiązania techniczne, informacyjne, organizacyjne, osobom prowadzącym obsługę: administracyjną, prawną, księgową, windykacyjną lub doradczą Administratora, wybranym przewoźnikom lub pośrednikom realizującym przesyłki na jego zlecenie, Poczcie Polskiej S.A., dostawcom usług audytorskich, którzy przetwarzają dane osobowe na podstawie zawartej z Administratorem umowy.
7. Podanie danych jest dobrowolne, jednak konieczne do złożenia formularza zgłoszeniowego uczestnictwa w Konferencji. Niepodanie danych lub podanie niekompletnych, uniemożliwia przyjęcie formularza zgłoszeniowego i uczestnictwo w Konferencji.
8. Dane osobowe Uczestników Konferencji, nie będą przekazywane do organizacji międzynarodowych, ale mogą być przekazywane do państw trzecich, spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego, np. podmiotom z grupy Google (w zakresie wykorzystywania niektórych narzędzi i rozwiązań, wymagających transferu danych, jak usługi chmurowe, narzędzia marketingowe). Wszelkie transfery danych, do państw trzecich, będą się odbywały jedynie, na podstawie i w granicach prawa, gdy zapewniają one odpowiednie zabezpieczenia i pod warunkiem, że będą zapewnione skuteczne środki ochrony prawnej danych.
9. Uczestnik ma prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, uzupełnienia, usunięcia (w przypadku cofnięcia zgody na przetwarzanie, gdy nie ma innej podstawy prawnej przetwarzania, cofnięcie zgody nie wpływa na legalność przetwarzania danych przed ów datą),

ograniczenia przetwarzania, do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania oraz do przenoszenia danych, w granicach określonych w art. 15-22 RODO.

10. Uczestnik Konferencji ma prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem, tak jak to wskazano w pkt 9, powyżej.
11. Niektóre usługi i wydarzenia Administratora, mogą wiązać się z przetwarzaniem danych osobowych, polegających na profilowaniu, w celu lepszego dostosowania oferty do Uczestnika, jego potrzeb i zainteresowań oraz do analizy i rozwoju jego działalności. Nie przetwarzamy danych osobowych, w sposób skutkujący zautomatyzowanym podejmowaniem decyzji.
12. Jeżeli Uczestnik Konferencji uważa, że przetwarzanie przez Administratora jego danych osobowych, jest niezgodne z prawem, przysługuje ww. prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj.: Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stanisława Moniuszki 1A, 00-014 Warszawa.
13. W sprawach związanych z ochroną danych osobowych, Uczestnik może kontaktować się z Administratorem, na piśmie, pod adresem: pl. Powstańców Śląskich 1/201, 53-329 Wrocław lub na adres poczty elektronicznej: kontakt@studia-online.pl.

VII. Postanowienia końcowe

1. Przepisy niniejszego Regulaminu, stanowią integralną część zgłoszenia uczestnictwa w Konferencji i obowiązują wszystkich Uczestników.
2. Regulamin dostępny jest na stronie rejestracji Konferencji, pod adresem: <https://studia-wroclaw.pl/nowe-pokolenia-w-firmach-rodzinnych-kariery-szanse-i-wyzwania/>
3. Koszt przejazdu na Konferencję, każdy z Uczestników, pokrywa we własnym zakresie.
4. Organizator uprawniony jest do zmiany Regulaminu Konferencji, z ważnej przyczyny. Każda ze zmian Regulaminu zostanie ogłoszona, pod adresem wskazanym w pkt 2, powyżej. Wątpliwość należy przypisać, w szczególności:
 - a) zmianie oznaczenia lub/ i danych rejestrowych Organizatora, ze względu na konieczność zachowania transparentności Organizatora, w zakresie tych postanowień Regulaminu, które odnoszą się do danych jego identyfikujących,
 - b) zmianie przepisów prawa/ wydaniu orzeczenia/ decyzji przez uprawniony organ, a wpływających na treść postanowień Regulaminu, które winny ulec zmianie,
 - c) zmianie terminu, miejsca, przedmiotu Konferencji lub/ i zasad związanych z jej realizacją, w zakresie tych postanowień Regulaminu, które określają rodzaj, zakres, treść praw i obowiązków Organizatora lub/ i Uczestników Konferencji, warunki oraz zasady, z jej realizacją związane.
5. Wprowadzenie zmian do Regulaminu, nie będzie wiązać się z jakimikolwiek kosztami, po stronie Uczestników Konferencji.
6. Regulamin Konferencji lub i jego zmiana, obowiązuje od chwili ogłoszenia (z zastrzeżeniem zd. drugiego, poniżej), przez którą rozumie się zamieszczenie jego treści na stronie wskazanej w pkt 2 powyżej. W przypadku braku akceptacji zmian Regulaminu, każdy z Uczestników jest uprawniony wypowiedzieć Regulamin, w terminie 7 dni, od powiadomienia ww. o tym fakcie. Po upływie terminu, określonego w zd. poprzedzającym, Uczestnik staje się związany postanowieniami zmienionego Regulaminu.
7. W sprawach nieuregulowanych w niniejszym Regulaminie, zastosowanie mają przepisy prawa powszechnie obowiązującego.